



第五分公司开展巴士之友活动

——走进纯电动公交



我司营运部熊登峰经理现场与巴士之友互动，解答巴士之友提出有关纯电动车是否会有辐射的问题。

为落实集团2016年提升服务质量的工作计划，结合巴士之友第五分公司分会年度工作计划，按照总会工作要求，结合分会实际，通过推进“巴士之友”活动，

提升巴士之友活动的影响力，推广企业服务品牌和文化，通过活动中互动环节，搭建巴士员工与乘客有效沟通的桥梁，提倡乘客在乘搭巴士时发挥自律及义务助人的精神，关注交通安全，推广纯电动公交车的相关知识。2016年5月14日“巴士之友活动——走进纯电动公交”如期在西丽作业组茶光总站

开幕，30余名巴士之友会员、普天充电站、比亚迪股份有限公司的技术人员、第五分公司和西丽作业组的工作人员、驾驶员代表参加了此次活动。



比亚迪股份有限公司的技术人员现场为大家介绍纯电动公交车的日常使用功能



我司特邀请了普天充电站、比亚迪股份有限公司的技术人员现场为大家介绍纯电动公交车的日常使用功能、紧急情况需要注意的事项，充电功能以及注意事项，一群好奇宝宝围着工作人员不停的提问.....要怎么充电呢？像手机一样接个插头吗？还是像汽车加油一样把充电枪接入公交车电瓶一样就可以呢？工作人员笑着说别急我来慢慢告诉你们：电动车充电可没你想的那么简单哦！首先工作人员刷卡验证、刷卡之后还要输入密码，这是双层保险哦！通过认证后才能将充电器枪和车辆连接，在未连接好之前，充电枪是不会供电的，连接好车辆后再去充电桩处确认，按下启动按钮后，充电枪才会开始工作，整个充电流程才完成，平均每次充电需要2.5小时，充电完成后大约可以行驶250KM，譬如M486目前日均行驶里程约为200KM，所以可以每天晚上收班之后回茶光



作业组管理人员为“好奇宝宝”答疑解惑，“好奇宝宝”们并不满足哦！

普天充电站工作人员为大家介绍纯电动公交车充电站的各项工作流程。

充电站工作人员现场演示纯电动公交车的充电流程。



总站时再充电，不用在白天运行时浪费时间在充电上。

技术人员的回答并没有让好奇宝宝们满足，接着问题又来了这个大箱子是什么？这个是马达吗？纯电动车会不会有辐射呢？好奇宝宝围着工作人员不断在问……工作人员：纯电动车的确是有辐射，但是这个辐射值并不高，只有3个单位，而国家规定的对人体有影响的辐射值是200个单位。如果辐射值超标的话，国家是不会允许批量生产纯电动车的。

接下来是美女驾驶员给大家讲解乘坐公交时要注意安全知识：现场还给大家派发了乘坐公交车的安全须知，好奇宝宝们看安全须知看的好认真！西丽作业组的工作人员还带领大家参观了公交总站里员工吃饭休息的地方和维修车间、撬装食堂。一排简单的移动板房，就搭成了茶光总站的办公室，而且这块地方还不稳定的，说不准什么时候，可能又要



现场招募会员“好奇宝宝”们跃跃欲试，问叔叔：招不招小会员呀，填写资料好认真。



快来看看纯电动车的发动机是不是有什么不一样的呢



美女给大家讲解出行要知道的安全小知识，乘坐公交车时要注意那些事项保护好自己。



“流浪搬迁”了.....，简

易的板房内，还有一个小饭堂，司机们平时的午晚餐就在这里制作。

不在茶光总站停靠的线路，只能将饭菜装进保

温箱，派车给司机送到线路上.....



参观公交车驾驶员日常吃饭、休息的地方，感慨他们还是蛮辛苦的。

好奇宝宝们边看边说开公交车的叔叔们好辛苦呀.....看着孩子们真诚的笑容，相信通过这次巴士之友活动让乘客走进我们的工作环境，对纯电动公交车有了更进一步的了解，对公交人也有了更深层次的了解，感谢忠实的巴士之友会员们

与我们携手走在纯电动的路上，有了你们的支持，我们可以战胜一切困难，乘客对我们的认可和支持就是给我们最好的奖励！



有意义的一天我们拍张合影留念吧！